Фестиваль наук

10 декабря в г. Кирово-Чепецк на базе МКОУ СОШ № 6 прошел фестиваль наук, который собрал более 500 участников. Мероприятие направлено на повышение мотивации школьников к изучению предметов естественнонаучного, социально-гуманитарного профилей, а также призвано помочь определиться с выбором будущей профессии.

Участниками мероприятия стали учащиеся 9-11 классов общеобразовательных организаций города Кирово-Чепецка.

Для школьников представителями вузов, колледжей и техникумов были организованы мастер-классы по разным направлениям обучения, работали интерактивные развлекательные площадки, проводились интеллектуальные игры.

Студенты и преподаватели Кировского государственного медицинского университета развернули 4 площадки, на которых школьники приняли активное участие в мастер-классах по темам: «Неотложная помощь», «Здоровая улыбка», «Идеальный психолог», «Грамотный потребитель». Всех участников мероприятия встречал и приветствовал наш узнаваемый Доктор. На площадках школьники познакомились с факультетами, специальностями и направлениями подготовки, погрузились в атмосферу студенческой жизни вуза, научились оказывать первую помощь, лепить зубы, поучаствовали в викторине по стоматологии, составили портрет «идеального психолога», научились с помощью экспресс-методов выявлять некачественные товары.

Представители отдела по организации приема и профориентации, Центра довузовской подготовки приняли участие в родительских собраниях.

Благодаря фестивалю наук школьники и их родители получили много полезной и познавательной информации, попробовали на практике некоторые



из занятий и оценили перспективы обучения в Кировском государственном медицинском университете.







